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PORTARIA Nº. 108/2024
Dispõe sobre a nomeação para Comissão de responsabilização de aplicação de sanção administrativa conforme determina Lei 14.133/2021, no âmbito do Instituto de Previdência do Município de Birigui – BiriguiPrev e dá outras providências.
DANIEL LEANDRO BOCCARDO, Superintendente do Instituto de Previdência do Município de Birigüi – BirigüiPrev, no uso das atribuições que lhe são pertinentes, CONSIDERANDO o disposto na Lei Federal n° 14.133, de 1º de abril de 2021, bem como o disposto na Lei Complementar Municipal n°115/2020. 
RESOLVE:
I - Pela presente portaria designa o servidor Anderson de Souza Neves Rocha, portador do RG n° 44.934.344-3 e o servidor Samuel Mussi Simão, portador do RG n°. 29.661.628-X, para atuar na comissão de responsabilização de aplicação de sanção administrativa.
II - Os mandatos da comissão de responsabilização de aplicação de sanção administrativa, nomeada por esta Portaria é de 6 (seis) meses, a contar da data de sua publicação.
III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. 
REGISTRE-SE E CUMPRA-SE
Instituto de Previdência do Município de Birigui - BiriguiPrev, aos doze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro.
DANIEL LEANDRO BOCCARDO
Superintendente
